



В Ивановской области расследуется уголовное дело в отношении высокопоставленного сотрудника полиции, подозреваемого в халатности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ивановской области расследуется уголовное дело в отношении начальника отдела организации капитального строительства областного УМВД полковника внутренней службы Алексея Шеенкова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки и отдела собственной безопасности УМВД по Ивановской области, в ходе которых были выявлены нарушения при расходовании денежных средств на строительство административного здания УМВД по Ивановской области.

По данным следствия, в период с февраля 2010 по июль 2014 года в ходе строительства были завышены объемы производства, неправильно применялись расценки при приемке и оплате выполненных работ, а также выполнялись работы, не предусмотренные проектной документацией. Предварительно установлено, что сумма ущерба от указанных нарушений составляет более 109 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/780912>